

STEPHEN HENDRY

“皇帝”退位

台坛不识亨德利 看遍大赛也枉然

斯诺克世锦赛 亨德利止步八强 难忍落败痛苦
职业斯诺克运动最伟大(没有之一)的球员宣布退役

没有任何征兆,7届世锦赛冠军、“克鲁斯堡之王”、职业斯诺克运动最伟大(没有之一)的球员、“台球皇帝”亨德利昨夜突然宣布结束自己的职业生涯。

亨德利,这个名字曾经就是斯诺克这项运动的代名词。现年43岁的亨德利职业生涯长达27年,从1985年正式转为职业斯诺克球手后,他一共拿下了36个排位赛冠军,是当今斯诺克球坛夺得世界冠军最多的球手。但是随着状态下滑,亨德利无法忍受被击败的感觉,选择退役以求解脱。



再见,传奇! 退役后更好陪伴家人



首夺世锦赛冠军,亨德利只享受胜利



台球皇帝不可崇拜和复制

惨败给马奎尔 赛后宣布退役

昨夜,2012年斯诺克世锦赛在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院结束了1/4决赛的争夺。在前两轮比赛中表现出色的亨德利,面对苏格兰老乡马奎尔的挑战尽显疲态,最终以2:13的悬殊比分落败。

但是比亨德利大比分落败出局更让人震惊的消息很快传来,那就是他本人在赛后宣布退役。“我正式宣布从斯诺克运动中退役。”在赛后的新闻发布会上,亨德利表示,自己已经受够了总是被其他球手击败。

尽管此前亨德利一再表达过想要退役的想法,但没人能想到,他会在世锦赛输球后直接宣布这一消息。尤其是亨德利本届世锦赛前两轮发挥出色,大有重返巅峰的迹象。

亨德利表示,自己其实在两三个月前就已经做出了要退役的决定,只是没有公开。

只能享受胜利 退役是种解脱

尽管在本届世锦赛上,亨德利的状态有所复苏,他不仅在首轮轰出了满分杆147分,还在第二轮将卫冕冠军希金斯挑落马下,但是第三轮大比分输给马奎尔,还是让高高在上的“台球皇帝”不能接受。

亨德利的离开让球迷们万分惋惜,但他

自己却觉得是种解脱。在2005年马耳他杯夺冠后,亨德利在此后7年的排名赛中一直未能终结“冠军荒”。

高龄斯诺克球手并不少见,现年54岁的斯蒂夫·戴维斯就依然活跃在球案上,戴维斯说自己没有任何理由扔下球杆,因为他享受这项运动。“戴维斯享受斯诺克,但亨德利只享受胜利。”四夺世锦赛冠军的希金斯评价说。

好消息 事业重心转向中国

自1985年开始职业生涯算起,亨德利征战至今已27年。英国记者开玩笑说:“撒切尔夫人执政时,他就开始打球了!如今,英国首相换了四任了,可他还是那个拿着球杆的‘皇帝’!”玩笑归玩笑,现实却是残酷的。作为两个儿子的父亲,每天要坚持练球4-5个小时,对于耐心和意志力要求极高的职业斯诺克,亨德利,终于说再见了。

亨德利昨日透露,自己想干些别的事情了。“我目前在中国有许多事情要完成,无法与打球同时进行,因为很少有时间在家。”据悉,亨德利刚刚签了一份回报丰厚的合同,当上了中式八球全球推广大使,这样他当然要花很多时间在中国。

评价

他注定是个传奇

“他注定是个传奇。他过去和现在都是一名不可思议的球手,他无需去证明什么,我希望他能够好好享受退役生活,这是他们应该得到的。”

——亨德利对手怀特



欣赏“传奇”亨德利,请扫描二维码

档案

皇帝伟业 无人比肩

出生地:苏格兰

年龄:43

单杆最高分:147

重要经历:1985年转为职业选手,被公认为历史上最好的斯诺克球员之一。曾获79个赛事冠军,其中36个排名赛冠军,7次世界锦标赛冠军。

官方 台联:他改变了斯诺克运动

“他改变了斯诺克的打法,用很短的时间将其变成一项有战略战术的运动,而不只是一味进攻。大力击打蓝球或者黑球炸散红球堆是他的标杆,一旦这些球在他的控制中,他就变得毫不留情。”

——世界台球联合会官方网站

视线 那些年追过的台球“皇帝”

1981年的一天,斯蒂芬·亨德利第一次拿起了那细长的斯诺克球杆,在那一瞬间所有人都没想到,多年后的今天,他能成为全世界的巨星,他会被全世界的斯诺克球迷们称作“台球皇帝”!

79个赛事冠军头衔! 36个排名赛冠军! 7次世锦赛冠军! 6次大师赛冠军! 11次打出147分满分! 数不清的荣誉让亨德利当之无愧地走上了斯诺克神坛的顶端。就像老对手怀特说的那样,亨德利是这个世界上所有球员的榜样,他永远无法超越,他是一位传奇!

没错,亨德利的职业生涯拿到了数不清的荣誉,但对于一位台球选手来说,亨德利的职业精神同样让全世界的粉丝动容。从12岁接触斯诺克开始,亨德利就爱上了这项运动,两年之后他就拿到了个人生涯的第一个冠军。不过就像他的家人所说,人们往往看到斯蒂芬拿到很多冠军以及获得多少荣誉,但谁又能看到亨德利

在这些荣誉背后究竟付出了多少努力。

其实对于亨德利来说,拿到无数的冠军并不能完全体现他辉煌的职业生涯,一位斯诺克资深专家曾经说道,“亨德利最伟大的地方在于他尊重所有的对手,而这样,所有的对手也都非常尊重亨德利。”的确,在亨德利的职业生涯中,我们几乎没有听说过亨德利的对手有过任何的抱怨,而新闻媒体也几乎挖不到亨德利的负面新闻,27年的努力他几乎赢得了全世界球迷的尊重。

亨德利的27年职业生涯对于一个台球迷来说似乎短暂,他留下了太多太多经典的比赛,也留下了太多太多值得回忆的画面,金庸老先生曾经这样描述小说里面的一个英雄“为人不识陈近南,就称英雄也枉然”;而对于亨德利的粉丝来说,这句话应该称之为,“台坛不识亨德利,看遍大赛也枉然”!

27年,祝亨德利好运! 专题撰文 阿新



岁月真是一把杀猪刀